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1. Dogadaki bircok madde karisim héalindedir.

Soludugumuz hava da bircok gazin bir

araya gelerek olusturdugu bir karisimdir.
Asagidakilerden hangisi havay olusturan
maddelerden birisi degildir?
A) Su buhar

C) Oksijen

B) Azot
D) Hidro jen

2. Biytklerimiz, makarna hasladiklari su ile
makarnay birbirinden ayristrmak icin asagidaki
ayrma yéntemlerinden hangisini kullanir’?

A) Eleme B) Stizme

C) Buharlastirma D) Secme

3. in§oct.lordc siva isleri icin ince kuma ihtiyag
duyulur. Ince kum elde etmek icin hangi
yéntemden yararlanilir?

A) Stzme
C) Eleme

B) Yuzdurme
D) Miknatis

4. Iri taneli maddelerden ince taneli maddeleri
ayrmak icin hangi yéntem kullanilir?

A) Buharlastirma B) Yizdirme
C) Sizme D) Eleme

5. Demir tozu kum kansimini ayrmak icin
asagidaki yéntemlerden hangisini kullaniriz?

A) Eleme B) Stzme
C) Buharlastirma D) Miknatis

6. Karisimlar bircok maddenin bir araya
getirilmesiyle olusturulur. Karisimlari olusturan
maddeler cesitli yéntemlerle birbirinden ayrilabilir.
Asagida verilen karisimlari ayrma yéntemlerinden
hangisi dogrudur?

A) Pilav yapilirken ykanan pirinc, suyundan eleme
yéntemi kullanilarak ayristirilir.

B) Karisimi olusturan maddelerden en az birinin
yapisinda demir, nikel, bakir bulunuyorsa
miknatisla ayrma yéntemi kullaniabilir.

C) Farkli buytklukteki kati maddeleri ayrmak icin
eleme yontemi kullanilir.

D) Stizme yéntemi ile sivi-sivi karisimlarini
birbirinden ayrabiliriz.

Karigimlari Ayrabilir miyiz? Testi
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7. Asagida verilen karigimlari ayrma
yéntemlerinden hangisi dogru degildir?

A) Su ile karismis cakil parcalart sizme yéntemi
kullanllarak ayristirilir.

B) Demir tozu - toplu igne karisimina miknatis
yaklastinldiginda miknatis demir tozunu ceker.
C) Eleme yénteminde elek kullanilir.

D) Kum ile cakili eleme yéntemi kullanarak
birbirinden ayrabiliriz.

8. Asagda verilen karisimlardan hangisinin
ayrma yéntemi farklidir?

A) Demir tozu - kum

B) Piring - cakil

C) Bezelye - pirinc

D) Cakil — kum

9. Asagidakilerden hangisi sizme yéntemi ile
ayrmadir?

A) Swilardaki katlarr ayrmak.

B) Kicik taneli katlart ayrmak.

C) Buyik taneli katilarr ayrmak.

D) Swilar gazlardan ayrmak.

1 0. Asagidaki karisimlardan hangisini yizdiirme
yéntemi ile ayrabiliriz?

A) Kum — demir tozu

B) Kum — odun talas

C) Kum- cakil

D) Kum — toprak

11. Tane boyutlari farkli kat-kati karisimlarin
ayrmak icin elek adi verilen arac kullanilir. Bu
elekler sayesinde karisimlar birbirinden eleme
yéntemiyle ayrilir. Asagidakilerden hangisi bu
yénteme drnek gésterilemez?

A) Un- kepek B) Kum - cakil

C) Mdakarna — su D) Tas — toprak

1 2. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
A) Nohut — pirinc karisimi = Eleme

B) Boncuk — igne karisimi = Miknatis

C) Pirinc — su karisimi = Stizme

D) Limon — sirke karisimi = Yizdirme
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